

1万个道路停车位全部“就位”

滨州市区还将再加5000个停车位

滨州7月21日讯 “新立河西路黄河十二路交叉口向南路边希望施划车位，附近就是广场，一直没有停车位，带孩子来玩很不方便。”“希望在黄河十四路北侧海三路和四路之间小区门口附近施划停车位，朋友来访，停车极其不便，希望能采纳，谢谢。”“效率太高啦！今天回家就看到家门口划上车位了，给你们点赞。”……

这些都是@滨州交警微博上的留言，类似内容的留言，一周的时间内收到百余条。同时还有很多群众通过电话、微信等方式联系到滨州交警，提出了很多车位设置需求。公安交警部门逐一到现场实地调研论证，对于符合《城市道路内停车位设置规范(GA/850-2009)》规定的可以施划停车位的路

段，全部增设了停车位。自7月7日至今，1万个停车位全部“就位”，让大家停车不再难。接下来，滨州交警将针对大家提供的路段和点位，在科学论证、实地调研的基础上，再次追加施划5000个停车位。尤其是针对学校周边道路，将设置放学限时停车标志，在部分符合条件的学校门口施划蓝色“T”型

限时停车位，进一步规范学校门口停车秩序，提高临时停车位利用率及周转率。大家对停车位的设置有意见和需求的，可以通过拨打3301227电话、微博上@滨州交警或通过微信小程序“滨州交警队长”这三种方式联系滨州交警。大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 盖嵘

滨州市交通运输局开展应急救援培训

滨州7月21日讯 近日，滨州市交通运输局与市红十字会共同开展了“应急救援我当先”培训活动，40余名干部职工参加了第一期培训班。

培训分为理论知识讲解、实际操作演练两部分。课上，市红十字会的培训师给大家发放了应急救援知识手册，详细讲解了应急救援的基本步骤、心肺复苏、成人与婴幼儿气道异物梗阻的急救等方面知识。

随后，培训师利用模拟人，对人工呼吸、胸外心脏按压技能及方法、创伤止血包扎处理等内容进行了演示。实操过程中，培训师对学员的每一个动作进行了指导。培训结束后，全体学员还进行了考试，进一步检验了培训成果。当天，参加培训的学员都取得了红十字救护员证。

下一步，滨州市交通运输局将每周组织一次应急救援培训，提升党员干部群众应急救援能力，当好人民的“守护使者”。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 李皓阳

惠民七旬老党员河中救俩人

滨州7月21日讯 7月14日，滨州市惠民县淄角镇杨家村东常马自然村73岁的老党员刘绪山做了一件平凡而又伟大的事——从河里救起了两条鲜活的生命。

当天中午，下了一夜又半天的雨终于停了，吃完午饭的刘绪山和老伴在淄角镇中心社区附近的河边散步。走着走着，老伴听到远处有人大声呼救，对耳朵有点背的刘绪山说：“快跑，有人掉到河里了。”刘绪山急忙往前跑去，发现水里有一名男子和一个小女孩，男子离河岸近一些。岸边一名30来岁的女子抓着栏杆想伸手抓住河里的男子，但怎么也够不到，另一个路过的女青年正

拨打报警电话。刘绪山边跑边脱了上衣，跳进河里把男子推到岸边。岸边女子还是够不着，刘绪山又在水里托起男子，两名女子把男子拉上了岸。落水的孩子已经飘出了近10米远，刘绪山用最快的速度游到孩子身边，此时孩子脸朝下已经停止了挣扎。刘绪山赶紧把孩子搭在肩膀上，因为两只手抱着孩子，老人腾不出手划水，接连喝了好几口水。在众人的帮助下，刘绪山把孩子救上岸。孩子的手脚都软了，面色铁青，没了呼吸，孩子妈妈哭得瘫坐在地。刘绪山顾不上喘口气，赶紧教男子给孩子控水。经过一番抢救，孩子吐

出几口水，“哇”的一声哭了出来。听到孩子哭了，老人这才长出一口气。据了解，一家三口从此路过，3岁的孩子不慎滑落河中，父亲韩某赶紧跳下去救孩子，因为不会游泳，孩子没救到，自己也呛水了，幸好刘绪山老人及时把他们救出来，不然后果不堪设想。

事后刘绪山说：“我是党员，又是退伍老兵，啥时候也不能忘了咱的使命，啥事都得冲到前头。”

大众日报淄博融媒体中心记者 潘理溱 通讯员 李翠霞 袁淑琦 陶瑞雪

右图为刘绪山展示韩某一家人送来的锦旗。



“e票贷”产品半年落地2276万元

兴业银行滨州分行服务小微再提速

滨州7月21日讯 “e票贷”是兴业银行总行开发创设多应用场景的线上化融资产品之一，是综合大数据基础上，深入供应链业务场景的应用类线上融资业务，也就是线上票据质押贷款，是针对目前广大中小微企业“票据”签收量大、抵押变现需求高而推出，是专门为持有电子商业票据的小微企业量身打造的专属线上融资产品。2021年上半年，兴业银行滨州分行落地“e票贷”2276

万元，其中仅6月份投放金额就超过1000万元。兴业银行滨州分行重点从五个方面拓宽“e票贷”产品的覆盖面。一是做好系统对接，做好保障支持。指定专人做好系统业务监测、提报、问题处理等工作，确保随时与团队沟通各项目进度，提高工作质效。二是提升专业水平，做好服务支撑。利用定期培训、专题会议、晨夕会等场合，持续宣传贯彻上级行最新政策要

求，分享优秀做法和先进经验，不断提升队伍专业能力，为客户营销提供服务支撑。三是根据产品精准定位客户。该产品共有两个模式，一个是占用票据承兑人额度模式，另一个是占用借款人自身额度模式，该行分类梳理目标客群，精准定位服务对象。四是配置更多资源，提高团队服务积极性。将“e票贷”业务奖励与普惠小微指标合并考核，大幅提高产品奖励力度，相关工作纳入客

户经理工作量统计，提高一线员工的工作积极性。五是做好线下服务，提升客户服务体验。及时组织客户经理现场查看，在了解企业实际经营情况的同时，根据企业具体情况提供增值服务。

“下半年，我们将不断加大供应链小微企业的金融支持力度，让更多小微企业受益。”该行企业金融部负责人表示。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 刘军伟

阳信县翟王镇 教社区矫正对象 防电信网络诈骗

滨州7月21日讯 7月19日上午，阳信县翟王司法所、派出所开展了社区矫正对象防诈骗警示教育学习活动。

翟王派出所所长穆建华结合近期发生的案例，讲解电信诈骗、网络诈骗、投资珠宝诈骗等作案手法，并普及了相关法律知识，提醒社区矫正对象提高防范意识，杜绝侥幸心理，以免遭受损失。

翟王司法所所长张银玲指出，网络虚拟世界诱惑大、风险大，要提高辨别能力，不能贪心，不要妄想“天上掉馅饼”的好事，幸福要靠自己的勤劳、智慧去创造。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 董海军

中行滨州分行与滨州市妇联、滨州市女企业家创业创新协会(筹)战略合作 为创业一线妇女提供金融服务

滨州7月21日讯 近日，中行滨州分行与滨州市妇女联合会、滨州市女企业家创业创新协会(筹)举行战略合作协议签约仪式。本次签约仪式是中行山东省分行及全省16个城市分行举行的同步签约活动。中行滨州分行副行长卜庆凯、副行长王薇，滨州市妇联副主席钱晖、发展部部长孔德芳，女企业家协会常务副会长李茜，女企业家代表山东安华生物医药股份有限公司董事长韩秀云出席合作仪式并签约。滨州市妇联、滨州市女企业家协会及优秀女企业家代表等30余人参加。

签约仪式上，滨州市妇联、滨州市女企业家创业创新协会(筹)、女企业家代表分别与中行滨州分行签署了《滨州市妇女联合会与中国银行股份有限公司滨州分行战略合作协议》《滨州市女企业家创业创新协会(筹)与中国银行股份有限公司滨州分行战略合作协议》《银企合作意向书》。此次签约活动，各方共同围绕山东省妇联“创业创新巾帼行动”“科技创新巾帼行动”“乡村振兴巾帼行动”“巾帼健康行动”四大行动，开展金融赋能、授信支持、跨境金融、公益服务金融风险防控等全面合作，同时举办中银中

幅大讲堂金融专场活动及授信政策、尊享服务回馈宣讲会。此次签约活动的成功举办，不仅为中行与妇联、女企业家协会和广大女企业家客户搭建了更加密切的沟通联系平台，更将有力推动各方在更深层次、更广领域实现合作共赢。中行滨州分行将依托百年中行悠久的历史文化底蕴，凭借专业高效的服务质效，为广大客户提供更加专业、周到的金融服务，为滨州市经济社会发展贡献积极的金融力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 翟小青

挂失声明

滨州市翔越物流有限公司车辆鲁MOK95挂(道路运输证号:371600800127)、鲁MOK60挂(道路运输证号:371600800126)、鲁MOJ92挂(道路运输证号:371600800288)道路运输证遗失,声明作废。